
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SEKOLAH  : SMP NEGERI 14 KOTA TERNATE 

MATAPELAJARAN : BAHASA INDONESIA 

KELAS/SEMESTER : VIII/I 

MATERI POKOK : TEKS BERITA 

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti pembelajaran tentang teks berita, siswa diharapkan dapat: 

1.  Menjelaskan pengertian berita 

2.  Mengidentifikasi unsur-unsur teks berita yang kamu dengar dan kamu baca . 

3. Menelaah struktur dan kebahasaan teks berita yang kamu dengar dan kamu baca 

4. Menyimpulkan isi berita yang kamu baca dan kamu dengar dengan lengkap 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan pendahuluan 

o Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan memberi salam dan berdoa. 

o Guru mengabsensi siswa serta memotivasi siswa dan menanyakan kesiapan belajar hari 

ini. 

o Guru memberikan penjelasan terkait materi dan tujuan pembelajaran. 

2. Kegiatan Inti  

o Guru menyuruh salah satu siswa membacakan teks berita tentang “padatnya pelabuhan 

merak” 

o Guru menyampaikan materi tentang pengertian berita, unsur-unsur teks berita serta 

struktur kebahasaan teks berita. 

o Guru bertanya jawab tentang bentuk teks berita 

o Guru membagi siswa menjadi empat kelompok dan masing-masing kelompok diberikan 

teks berita yang telah disiapkan oleh guru. 

o Masing-masing kelompok mendiskusikan tentang hal-hal sebagai berikut : 

1. Mengidentifikasi unsur-unsur teks berita yang didengar dan dibaca 

2. Menelaah struktur dan kebahasaan teks berita yang di dengar dan dibaca dengan tepat 

3. Menyimpulkan isi berita yang dibaca dan didengar dengan lengkap 

o Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusinya didepan kelas 

o Guru dan siswa berinteraksi secara aktiv selama proses pembelajaran 

 

 

 

 

 

 



3. Kegiatan penutup 

o Guru memberi penguatan terkait dengan materi yang telah dipelajari.  

o Siswa dibantu oleh guru menyimpulkan hasil pembelajaran yang telah 

berlangsung. 

o Siswa merefleksi proses KBM yang berlangsung. 

o Guru beserta siswa mengakhiri kegiatan belajar mengajar dengan 

mengucap syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa. (PPK) 

C. PENILAIAN 

Teknik penilaian ( Sikap Spritual dan Sosial, pengetahuan dan keterampilan ) 
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